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Міністерство економічного розвитку і торгівлі України -  
мультифункціональний центральний орган виконавчої влади

Мінекономрозвитку визначено 
головним органом у системі 
центральних органів вико-
навчої  влади з формування та 
забезпечення реалізації:

державних закупівель; »
метрології; »
з питань державно-приватного партнерства; »
оборонного замовлення. »

Державної служби статистики України; »
Державної служби експортного контролю України; »
Державного агентства резерву України; »
Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження  »
України;
Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів; »
Державної інспекції України з контролю за цінами; »
Державної служби інтелектуальної власності України »

державної політики економічного і соціального розвитку; »
державної цінової політики; »
державної інвестиційної політики; »
зовнішньоекономічної політики; »
державної політики у сфері торгівлі; »
державної регіональної політики; »
державної політики з питань розвитку підприємництва, технічного  »
регулювання та захисту прав споживачів;
міжвідомчої координації з питань економічного і соціального  »
співробітництва України з Європейським Союзом.

Мінекономрозвитку є 
спеціально уповноваженим 
органом у сфері:

Міністр економічного розвитку 
і торгівлі України спрямовує 
та координує діяльність семи 
центральних органів виконавчої 
влади:

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

Відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України  (Указ Президента України  
від 31.05.2011 р. № 634/2011) Міністерством забезпечується виконання 24 завдань та понад 200 функцій.
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Планом роботи Мінекономрозвитку на 2013 рік
передбачено виконання 25 завдань та близько 500 заходів.

До Плану включено завдання Мінекономрозвитку, визначені: 
Національним планом дій на 2013 рік (119 заходів в рамках 11 напрямів реформ); -
Державною програмою активізації розвитку економіки на 2013-2014, іншими програмними та стратегічними    -
документами;
законами України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України; -
Положенням про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України. -

забезпечення високих темпів економічного зростання, послідовності та  »
збалансованості економічних перетворень;
модернізація реального сектору економіки та розвиток внутрішнього ви- »
робництва;
формування сприятливого бізнес-клімату та активізація інвестиційно- »
інноваційної діяльності;
активізація міжнародного співробітництва в економічній сфері та  »
розвиток експортного потенціалу.

Стратегічні цілі 
Мінекономрозвитку

МІСІЯ ТА ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

модернізація економіки та підвищення її конкурентоспроможності. »Місія Мінекономрозвитку
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Формування та забезпечення реалізації державної політики економічного                                                              
і соціального розвитку

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Затверджено Стратегію розвитку державної статистики на період до 2017 року (розпорядження  Кабінету Міністрів  »
України від 20.03.2013 № 145-р);
затверджено План державних статистичних спостережень на 2013 рік (розпорядження  Кабінету Міністрів України  »
від 20.03.2013 № 186-р).

Забезпечення 
споживачів достовірною 
статистичною 
інформацією

Підготовлено Основні прогнозні макропоказники на 2014 рік , які закладено в основу бюджетних розрахунків на                     »
2014 рік, які схвалено постановою Кабінету Міністрів України від 18.12 2013 року № 978;
проведено серію публічних обговорень прогнозів розвитку вітчизняної та світової економіки з науковими та експертними  »
прогнозуючими організаціями, МВФ, вітчизняними та іноземними фінансовими установами, підготовлено та 
оприлюднено 3 видання “Україна: перспективи розвитку. Консенсус-прогноз” (квітень, серпень, грудень 2013 року).
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На завершальній стадії знаходиться розроблення проекту Закону України «Про державне стратегічне планування»,  »
який визначатиме нову цілісну систему документів стратегічного планування та повноваження учасників такого 
планування;
забезпечується супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України “Про внесення змін до законів  »
України “Про Кабінет Міністрів України” та “Про центральні органи виконавчої влади” (реєстр. № 0870 від 12.12.2012) 
щодо середньо- та короткострокового планування діяльності міністерств та публічного представлення звітів про їх 
діяльність.

Розбудова системи
державного 
стратегічного
планування

Державне прогнозування

Під патронатом Мінекономрозвитку Науково-дослідним економічним інститутом 17 -18 травня 2013 року проведено Першу  
Міжнародну науково-практичну конференцію «Роль   науки   у   формуванні   сучасної   моделі державного  регулювання   
економіки» за участю представників вітчизняних і зарубіжних наукових установ та міжнародних організацій, центральних 
та місцевих органів виконавчої влади, неурядових організацій. В рамках проведення Конференції відбувся обмін позиціями 
щодо формування і реалізації державної економічної політики, її інституційного забезпечення та прикладних аспектів 
державного регулювання економіки, сталого ресурсоефективного  розвитку, удосконалення фінансово-кредитної системи 
та формування зовнішньоекономічних пріоритетів.



Формування та забезпечення реалізації державної регіональної політики

Внесено на розгляд Верховної Ради України проекти законів України: »
“Про засади державної регіональної політики” (реєстр. № 3135 від 28.08.2013),  - що запровадить системний підхід 
до формування та реалізації державної регіональної політики та забезпеченню на цій основі ефективного 
управління процесом розвитку регіонів та підвищення якості життя населення в них;
“Про внесення змін до Закону України “Про стимулювання розвитку регіонів” щодо розвитку депресивних територій”  -
(реєстр.№ 2415-1 від 20.05.2013);

внесено зміни до Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2011-2015 роки (постанова  »
Кабінету Міністрів України від 07.08.2013 № 560).
схвалено Кабінетом Міністрів України Державну стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року (21.11.2013),  »
яка спрямована на створення умов для динамічного, збалансованого розвитку України та її регіонів, забезпечення 
їх соціальної та економічної єдності, підвищення рівня життя населення, додержання гарантованих державою 
соціальних стандартів для кожного громадянина незалежно від його місця проживання.

Проведено робочі зустрічі з головою Ради міністрів Автономної Республіки Крим, головами обласних, Київської  »
і Севастопольської міських державних адміністрацій (27 регіонів) з розгляду проблемних питань соціально-
економічного розвитку регіонів;
проведено семінар-нараду для керівників економічних підрозділів Ради міністрів Автономної Республіки Крим,  »
обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій на тему “Сучасний стан соціально-
економічного розвитку України та основні завдання до кінця 2013 року. Партнерство центру, регіонів та підприємництва 
у розвитку регіонів” (3-5 жовтня 2013 року).

Взаємодія з регіонами

Удосконалення 
стратегічного планування 
регіонального розвитку

Визначено перелік інвестиційних програм, що фінансувалися у 2013 році за рахунок коштів фонду регіонального  »
розвитку (розпорядження Кабінету Міністрів України: від 08.04.2013 № 268-р, від 22.05.2013 № 508-р, (зі змінами)). 
Загальний обсяг коштів - понад 800 млн. гривень;
схвалено Концепцію державної цільової програми розвитку Українського Придунав’я 2014-2017 роки”  » (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 1002-р);
в рамках реалізації  програми Європейського Союзу “Підтримка політики регіонального розвитку в Україні” проведено  »
низку інформаційних заходів в усіх регіонах, спрямованих на представлення  конкурсу  проектів для потенційних 
заявників в рамках реалізації зазначеної програми;
проведено тренінги для представників органів місцевого самоврядування щодо підготовки проектів регіонального  »
розвитку (2 - 4 липня 2013 року за участю 156 представників від регіонів, з них 134 – від органів місцевого самоврядування 
(залучено представників Мінекономрозвитку, Мінфіну, Мінрегіону та Проекту ЄС “Підтримка політики регіонального 
розвитку в Україні”). У серпні-грудні 2013 року проведено додаткові тренінги, у яких взяли участь 5079 представників 
органів місцевого самоврядування та 1428 представників місцевих органів виконавчої влади).

Державна підтримка 
регіонального і місцевого 
розвитку
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РезУльтати Роботи У 2013 Році



Розвиток державно-
приватного партнерства

Формування державної політики у сФері інвестиційної діяльності та державно-
приватного партнерства7

Схвалено Концепцію розвитку державно-приватного партнерства (розпорядження Кабінету Міністрів України                                                   »
від 14.08.2013 № 739-р).
На кінець 2013 року на засадах державно-приватного партнерства реалізовувався 231 проект, зокрема у таких 

сферах як: оброблення відходів (117); збір, очищення та розподілення води (60); будівництво та/або експлуатація 
автострад, доріг, залізниць, злітно-посадкових смуг на аеродромах, мостів, шляхових естакад, тунелів і 
метрополітенів, морських і річкових портів та їх інфраструктури (14); виробництво, розподілення та постачання 
електричної енергії (5); пошук, розвідка родовищ корисних копалин та їх видобування (4).

На сьогодні найпоширенішою формою співробітництва між державним та приватним секторами залишається 
концесія – укладено 200 договорів. Також укладено 31 договір про спільну діяльність. Найбільше договорів реалізується 
у Автономній Республіці Крим (63 договори).

Місцевими органами виконавчої влади визначено ще 576 об’єктів комунальної власності, щодо яких планується 
реалізовувати проекти із застосуванням механізму державно-приватного партнерства.

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо  »
створення та  функціонування індустріальних парків” (реєстр.№ 3700 від 27.11.2013р.), яким передбачено державну 
підтримку для розбудови інфраструктури в регіонах. (Розглянуто 4 концепції створення парків у Полтавській, 
Хмельницькій, Житомирській та Сумській областях);
затверджено Порядок прийняття рішення про включення індустріального (промислового) парку до Реєстру  »
індустріальних парків (постанова Кабінету Міністрів України від 16.01.2013 № 216);
схвалено Порядок затвердження переліків устаткування, обладнання та комплектувальних виробів, матеріалів, що не  »
виробляються в Україні, які не є підакцизними товарами, ввозяться на митну територію України ініціаторами створення 
індустріальних (промислових) парків - суб’єктами господарювання, керуючими компаніями таких парків для їх облаштування 
та учасниками індустріальних (промислових) парків для провадження господарської діяльності у межах зазначених парків і 
які звільняються від оподаткування митом (постанова Кабінету Міністрів України  від 19.06.2013  № 558).

Розвиток 
індустріальних парків

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів  »
України (щодо захисту прав інвесторів)” (реєстр. № 2903 від 22.04.2013);
затверджено умови надання у 2013 році  державних гарантій для забезпечення виконання боргових зобов’язань за  »
запозиченнями суб’єктів господарювання – резидентів України державного сектору економіки, залученими для реалізації 
інвестиційних, інноваційних, інфраструктурних та інших проектів розвитку, які мають стратегічне значення та реалізація яких 
сприятиме розвиткові національної економіки (постанова Кабінету Міністрів України від 03.07.2013 № 500).

Захист прав 
інвесторів

РезУльтати Роботи У 2013 Році



РезУльтати Роботи У 2013 Році

реалізація інвестиційних проектів 

Державна підтримка 
для розроблення 
або реалізації 
інвестиційних 
проектів

Внесено на розгляд Верховної Ради України проекти законів України: »
“Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання залучення інвестицій” (реєст.№2101а від 22.05.2013)  -
(прийнято за основу 05.09.2013);  
проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про інвестиційну діяльність” (щодо державної підтримки) -
(реєстр. № 3575 від 07.11.2013).

розроблено проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про інвестиційну діяльність”  щодо встановлення  »
обов`язковості наявності позитивного висновку оцінки економічної ефективності тільки для тих проектних (інвестиційних) 
пропозицій або інвестиційних проектів, внаслідок реалізації яких створюється прибуток (доход) (09.10.2013 схвалено Урядом).

Затверджено Порядок державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання (постанова Кабінету Міністрів  »
України від 06.03.2013 №139); 
затверджено форми реєстраційної картки інвестиційної пропозиції, інвестиційного проекту (наказ Мінекономрозвитку                                                    »
від 21.01.2013 №53).

В Державному реєстрі інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій зареєстровано 29 проектів та 3 проектні 
(інвестиційні) пропозиції.

Державна реєстрація 
інвестиційних 
проектів

Затверджено Методику проведення державної експертизи інвестиційних проектів та форми висновку за її результатами; форму  »
експертного висновку щодо економічної ефективності проектної (інвестиційної) пропозиції або інвестиційного проекту (наказ 
Мінекономрозвитку від 13.03.2013 № 243);
видано Указ Президента України від 15.08.2013 № 426/2013 “Про внесення змін до Положення про Міністерство економічного  »
розвитку і торгівлі України”, яким визначено, що Мінекономрозвитку подає інвестиційні проекти у пріоритетних галузях економіки для 
схвалення Кабінетом Міністрів України з метою надання державної підтримки суб’єктам інвестиційної діяльності, які реалізують такі 
проекти; здійснює державну реєстрацію інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки, що передбачають використання 
державної підтримки;
затверджено Порядок відбору, схвалення та реєстрації інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки (постанова Кабінету  »
Міністрів України від 14.08.2013 № 715).

Розглянуто 447 інвестиційних проектів або пропозицій з метою проведення оцінки їх економічної ефективності, з яких надано               
53 позитивні експертні висновки.

Проведення експер-
тизи інвестиційних 
проектів та забез-
печення їх реалізації
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Удосконалення  інстрУментів, процедУр та стандартів діяльності органів виконавчої 
влади  (в межах своїх повноважень)

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Формування 
політики у 
сфері надання 
адміністративних 
послуг

Утворення 
центрів надання 
адміністративних 
послуг

Методична 
та практична 
підтримка

Внесено на розгляд »   до  Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо посилення відповідальності посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування за порушення 
законодавства у сфері надання адміністративних послуг” (реєстр. № 2191а від 01.06.2013); 
розроблено та подано на розгляд Уряду проект Закону України “Про перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний  »
збір) за їх надання” (31.12.2013);

Законопроект визначає вичерпний перелік (1486) адміністративних послуг, які надаються державними органами всіх рівнів, 
вирішує питання встановлення плати за надання цих послуг та справляння такої плати одноразово за весь комплекс дій.

за поданням Мінекономрозвитку Кабінетом Міністрів України затверджено:  »
Порядок ведення Єдиного державного порталу адміністративних послуг (постанова Кабінету Міністрів України  від 03.01.2013 №13);  -
вимоги до підготовки технологічної картки адміністративної послуги (постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 44);  -
Порядок ведення Реєстру адміністративних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 57); -
Типовий порядок проведення конкурсу для надання супутніх послуг, пов’язаних з наданням адміністративних послуг (постанова  -
Кабінету Міністрів України від 29.05.2013 № 379);

затверджено План заходів щодо створення Єдиного державного порталу адміністративних послуг (розпорядження Кабінету  »
Міністрів України від 11.09.2013 № 718-р);
схвалено Концепцію Державної цільової програми створення та функціонування інформаційної системи надання адміністративних  »
послуг на період до 2017 року” (розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 № 614-р);
подано на розгляд Уряду проект  » Державної цільової програми створення та функціонування інформаційної системи надання 
адміністративних послуг на період до 2017 року (20.12.2013).

За поданням Мінекономрозвитку Кабінетом Міністрів України затверджено:  »
Примірне положення про центр надання адміністративних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 20.02.2013                                  -
№ 118); 
Порядок та умови надання у 2013 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів з  -
реформування системи надання адміністративних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 № 204); 
Примірний регламент центру надання адміністративних послуг” (постанова Кабінету Міністрів України від 01.08.2013  -
№ 588).

В Україні створено та розпочато роботу 419 Центрів надання адміністративних послуг, з них: 1 – республіканський,                                                 
121 – міський, 265 – районних, 10 – районних у місті Києві, 1 – обласний та 21 – регіональні та міські одночасно (у тому числі             
11 територіальних підрозділів).

Започатковано проведення регулярних консультацій та надання методичної допомоги суб’єктам надання адміністративних  »
послуг та місцевим органам влади щодо впровадження нових підходів до надання адміністративних послуг та створення центрів 
надання адміністративних послуг;
проведено 8 семінарів для представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування всіх регіонів  »
України з метою роз’яснень вимог законодавства у сфері надання адміністративних послуг.
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Формування державної політики у сФері управління об'єктами державної 
власності, в тому числі корпоративними правами держави

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Створення Державної 
керуючої холдингової 
компанії

Скорочення переліку 
підприємств, що не 
підлягають приватизації

Удосконалення системи 
управління об'єктами 
державної власності

Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України про утворення Державної керуючої холдингової компанії,  »
затвердження її статуту, положення про наглядову раду,  ревізійну комісію та правління.

Подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект Закону України “Про внесення змін до Закону України  »
“Про перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації” (щодо скорочення переліку на                          
1308 об’єктів, залишивши 282 об’єкти) (23.09.2013).

Внесено на розгляд Верховної Ради України проекти законів України:  »
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління об’єктами державної власності”  -
(реєстр. № 3107 від 21.08.2013) (прийнято за основу);
“Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо припинення права користування земельними ділянками  -
підприємств, установ та організацій, що перебувають у веденні Національної академії наук України та галузевих 
академій наук”  (реєстр. № 2587 від 15.07.2013);

розроблено проект Закону України “Про внесення змін до статті 71  Закону України “Про холдингові компанії в  »
Україні”;
подано на розгляд Уряду проект постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження переліку об’єктів  »
державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави;
внесено зміни до Порядку проведення конкурсного відбору керівників державних суб’єктів господарювання  »
(схвалено Кабінетом Міністрів України 02.10.2013);
затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку (у розмірі 30 відсотків), що спрямовується на виплату  »
дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2012 році господарських товариств, у статутному 
капіталі яких є корпоративні права держави (постанова Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 № 214);
затверджено Методичні рекомендації з питань методологічного забезпечення складення середньо- та довгострокових  »
стратегічних планів розвитку державних підприємств, державних акціонерних товариств та господарських структур” 
(наказ Мінекономрозвитку від 14.08.2013 № 971);
затверджено Перелік державних підприємств Міністерства промислової політики, що підлягають перетворенню в  »
державні акціонерні товариства, та графік його проведення (наказ Мінекономрозвитку від 01.06.2013 № 548);
проведено аналіз ефективності управління об’єктами державної власності за 2012 рік та за І півріччя 2013 року. »
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РезУльтати Роботи У 2013 Році

Формування державної політики з питань розвитку підприємництва, державної 
регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у 
сФері господарської діяльності

Виконано План заходів щодо підвищення показників України у рейтингу Світового банку та Міжнародної фінансової  »
корпорації “Ведення Бізнесу”, схваленого Кабінетом Міністрів України за поданням Мінекономрозвитку. 
Україна очолила список країн, які більше за всіх поліпшили умови для ведення бізнесу у щорічному рейтингу 
Світового банку та Міжнародної фінансової корпорації “Doing Business”-2014 та посіла 112 місце із 189  держав 
(140 - “Doing Business”-2013, 152 - “Doing Business”-2012); 

затверджено Методичні рекомендації щодо організації і проведення моніторингу умов ведення бізнесу                                                                  »
(наказ Мінекономрозвитку від 19.07.2013 № 849).

Розвиток 
підприємництва

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України  “Про внесення змін до деяких законодавчих  »
актів України щодо встановлення принципу провадження господарської діяльності суб’єктами приватного права без 
застосування печаток” (реєстр. № 2795 від 12.04.2013).

Державна регуляторна 
політика

Розроблено проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про ліцензування певних видів   »
господарської діяльності” щодо скорочення переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню” 
(більше ніж на  50 відсотків).

Ліцензування у сфері 
господарської діяльності

Внесено на розгляд Верховної Ради України проекти законів України: »
“Про внесення змін до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, щодо  -
вдосконалення процедури видачі документів дозвільного характеру, оформлених центральними органами 
виконавчої влади” (реєстр. № 3338 від 30.09.2013);
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного  -
характеру” (реєстр. № 2436 а від 27.06.2013)”, яким передбачається скорочення кількості документів дозвільного 
характеру на 59 одиниць (прийнято у першому читанні 08.10.2013);

затверджено: »
Порядок здійснення контролю за додержанням вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного  -
характеру (наказ Мінекономрозвитку від 03.09.2013 № 1064);
Інструкцію з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері господарської діяльності  -
(наказ Мінекономрозвитку від 03.09.2013 № 1065).

Дозвільна система у 
сфері господарської 
діяльності
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Формування та забезпечення реалізації державної політики у сФерах торгівлі,              
захисту прав споживачів та державного ринкового нагляду

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Забезпечення 
розвитку внутрішньої 
торгівлі

Внесено  зміни: »
до Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, завдяки  -
якій суб’єкти господарювання матимуть змогу етикетувати продукцію державною та регіональними мовами (постанова Кабінету 
Міністрів України від 04.03.2013 № 226);
до  Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями (постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.2013 №  924); -

розроблено та направлено на розгляд Уряду: »
проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання внутрішньої торгівлі”,  -
прийняття якого сприятиме впорядкуванню торговельної діяльності, розвитку малого та середнього підприємництва, ліквідації 
“стихійної” торгівлі, детінізації торговельної діяльності, забезпеченню населення торговельними площами до рівня європейських 
країн, створенню умов для розвитку конкурентного середовища, підвищенню рівня торговельного обслуговування населення та 
захисту прав споживачів (01.11.2013);
проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від  20  грудня 1997                                        -
№ 1442” (зміни до Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами), прийняття якої вплине на покращення здійснення контролю за 
якістю нафтопродуктів, які реалізуються на АЗС (26.12.2013);
проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Програми розвитку внутрішньої торгівлі на період до 2016 року”  -
(04.11.2013).

Схвалено Концепцію державної політики захисту прав споживачів (розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2013 № 777-р); »
розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект Закону щодо внесення зміни до Закону України “Про захист прав  »
споживачів” в частині підсилення відповідальності суб’єктів господарювання за реалізацією неякісних та небезпечних нафтопродуктів 
(23.01.2014)

Захист прав споживачів

Державний 
ринковий нагляд

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до закону України “Про державний  »
ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” (реєстр. номер 3852 від 08.01.2014), реалізація якого надасть можливість 
забезпечити ефективне використання кадрових, фінансових та інших ресурсів для здійснення державного ринкового нагляду, а 
також вжиттю органами ринкового нагляду відповідних заходів пропорційно рівню загрози суспільним інтересам (25.12.2013);
внесено зміни до Порядку функціонування системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний  »
ризик, та подання повідомлень до неї та Порядку функціонування національної інформаційної системи державного ринкового 
нагляду, внесення до неї відомостей і подання повідомлень (постанова Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 442);
проведено моніторинг затверджених секторальних планів ринкового нагляду та семінари і наради з представниками органів  »
ринкового нагляду з обговорення та вирішення проблемних питань;
утворенно Раду  з питань державного ринкового нагляду при Мінекономрозвитку (наказ Мінекономрозвитку від 15.07.2013 № 791); »
затверджено перелік видів продукції, щодо яких здійснюється державний ринковий нагляд (09.01.2014), яким передбачено  »
розмежування видів продукції між органами ринкового нагляду та усунуто дублювання наглядових функцій органів ринкового 
нагляду);
створено та проведено попередні випробування програмного забезпечення:  »

національної інформаційної системи ринкового нагляду, що дозволить своєчасно вживати заходи для попередження  -
потрапляння небезпечної продукції на споживчий ринок України;
системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик. -
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Формування та забезпечення реалізації державної політики у сФері технічного регулювання 
(стандартизації, метрології, сертиФікації, оцінки (підтвердження) відповідності, акредитації 
органів з оцінки відповідності, управління якістю)

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Стандартизація

Технічні регламенти

Метрологія

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про стандартизацію” (нова редакція) (реєстр.  № 3337  »
від 30.09.2013), яким передбачено утворення національного органу стандартизації, який не є органом державної влади, 
скасовується реєстрація технічних умов та необхідність відомчих погоджень проектів національних стандартів. Впровадження 
норм проекту Закону України дозволить привести національну систему стандартизації у відповідність до європейської 
моделі, надасть можливість підвищити якість та конкурентоспроможність вітчизняної продукції, зробить прозорішими 
процедури і правила у сфері стандартизації;
затверджено 651 стандарт, з яких 391 – гармонізованих з міжнародними та європейськими стандартами.  » Фонд національних 
стандартів становить 27,5 тис.документів, з них  7412 національних стандартів - гармонізованих з міжнародними 
та європейськими стандартами.

Прийнято 44 технічні регламенти, 30 з яких є обов’язковими до застосування. »
у 2013 році максимально гармонізовані з європейськими актами законодавства 9 технічних регламентів. »
Довідково:
Технічний регламент безпеки машин; Технічний регламент мийних засобів; 
Технічний регламент безпеки іграшок; Технічний регламент медичних виробів; 
Технічний регламент медичних виробів для діагностики in vitro; Технічний регламент активних медичних виробів, 
які імплантують; Технічний регламент енергетичного маркування продуктів, що споживають енергію; Технічний 
регламент енергетичного маркування побутових електричних холодильників; 
Технічний регламент енергетичного маркування побутових пральних машин.
внесено зміни до 17 технічних регламентів в частині виключення положень щодо обов’язкової реєстрації декларації про  »
відповідність. 
внесено зміни до 20 технічних регламентів в частині встановлення вимоги щодо обов’язкової відповідності національних  »
стандартів, які в разі добровільного застосування є доказом відповідності продукції вимогам таких технічних регламентів, 
відповідним європейським стандартам, які дозволять укладати угоди про взаємне визнання робіт з оцінки відповідності як 
на рівні національних і європейських органів з оцінки відповідності, так і на міждержавному рівні за рахунок ідентичності 
технічних вимог до продукції. 

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про метрологію та метрологічну діяльність”                                  »
(реєстр. № 3090 від 15.08.2013);
розроблено проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань здійснення  »
державного метрологічного нагляду”;
затверджено 4 державних первинних еталони. »

Проведено національний етап Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг (29.03.2013 р.)

13



Формування та забезпечення реалізації державної політики у сФері державних 
закупівель, державного замовлення

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Формування державного 
замовлення

Удосконалення 
законодавства у сфері 
державних закупівель

Моніторинг державних 
закупівель

Прийнято Закон України № 182-VII “Про внесення зміни до статті 16 Закону України “Про здійснення державних  »
закупівель” (набрав чинності 09.05.2013), яким надається можливість включення до документації конкурсних торгів 
умови щодо наявності в учасників процедур закупівель за державні кошти власних виробничих потужностей та/
або центрів обслуговування на території України (дана норма буде діяти тимчасово до 31.12.2015). Такі зміни 
внесені до Закону з метою підтримки вітчизняних виробників;
затверджено Порядок ведення реєстру електронних майданчиків та операторів електронних майданчиків і  »
включення/(виключення) суб’єктів господарювання до/з такого реєстру” (наказ Мінекономрозвитку від 23.07.2013 
№ 856);
внесено зміни до Порядку визначення предмета закупівлі (наказ Мінекономрозвитку від 14.03.2013 № 246  »
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.03.2013 за № 420/22952)) з метою вирішення проблемних питань 
при визначенні предмета закупівлі під час закупівлі правових послуг безоплатної вторинної правової допомоги.

Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 14.08.2013 №591 “Про державне замовлення на закупівлю  »
товарів, виконання робіт, надання послуг для державних потреб у 2013 році”. 
Державне замовлення на 2013 рік сформовано на основі пропозицій 13 державних замовників на загальну  суму 
1 557 397,5 тис. грн., з них на: 

виконання завдань щодо розвитку культури – 642 892,9 тис. гривень; -
випуск друкованої продукції – 326 784,6 тис. гривень; -
приріст видобутку запасів корисних копалин, проведення топографо-геодезичних та сейсмічних робіт –  -
198 682,5 тис. гривень;
постачання продукції  соціального призначення – 205949,6 тис. гривень; -
розроблення новітніх технологій у сфері науки і техніки та забезпечення розвитку матеріально-технічної  -
бази науки – 183 087,9 тис. гривень.

Мінекономрозвитку на постійній основі проводить моніторинг державних закупівель. »
      Так, за результатами моніторингу, проведеного у 2013 році, Міністерством надано 851 висновок, з яких: 

371 – щодо виявлених порушень вимог законодавства у сфері державних закупівель;  -
480 – щодо відповідності вимогам законодавства у сфері державних закупівель. -

14



15 Формування та забезпечення реалізації єдиної зовнішньоекономічної політики

Верховною Радою України прийнято Закон України “Про Митний тариф України” (№ 584-VII від 19.09.2013), який сприятиме  »
адаптації статистичної системи України до міжнародних стандартів; спрощенню зіставлення та аналізу статистичних даних; 
прискоренню і спрощенню процедури митного оформлення товарів під час здійснення зовнішньоторговельних операцій;
за поданням Мінекономрозвитку Кабінетом Міністрів України прийнято:  »

постанову “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню та квот на 2014 рік”                                              -
(від 25.12.2013 № 950),   метою   якої  є формування раціональної структури експорту та імпорту окремих видів товарів у    
2014 році і виконання відповідних міжнародних угод України;
нову редакцію Плану заходів з подолання негативного сальдо у зовнішній торгівлі (розпорядження Кабінету Міністрів України  -
від 29.04.2013 № 281-р.);
Концепцію створення системи державної підтримки експорту України” (розпорядження від 01.08.2013 № 586-р); -

внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо  »
здійснення інвестування майна і майнових прав за межі України та реекспорту” з метою приведення законодавчої бази щодо 
видачі дозволів на реекспорт товарів та індивідуальних ліцензій на здійснення резидентами майнових інвестицій за межі 
України у відповідність із вимогами законодавства у сфері дозвільної системи (реєстр. № 2100а від 22.05.2013).
розроблено проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність”, прийняття  »
якого дозволить законодавчо врегулювати питання формування цілісної державної зовнішньоекономічної політики України, 
визначити поняття “державна зовнішньоекономічна політика України”, засади і принципи зовнішньоекономічної політики, 
механізми її реалізації на державному та місцевому рівнях.

Оформлено та видано 2290 документів дозвільного характеру у сфері зовнішньоекономічної діяльності,  до бюджету  »
надійшло 4304,06 тис. грн. за видачу вказаних документів;
застосовано спеціальні санкції до 1519 суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності  (з них 764 - резиденти) за прострочену  »
заборгованість по зовнішньоекономічних операціях на суму еквівалентну 208,9 млн.дол. США. В результаті 104 суб’єкта 
зовнішньоекономічної діяльності повністю та 100 – частково погасили прострочену заборгованість на загальну суму 
20,2 млн. дол. США.
видано 1409 висновків щодо продовження строків розрахунків за зовнішньоекономічними операціями. »

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Державне регулювання 
зовнішньоекономічної 
діяльності

Формування 
та реалізація 
зовнішньоекономічної 
політики України



16 СПІВРОБІТНИЦТВО УкРаїНИ ІЗ ДЕРЖаВаМИ-ЧЛЕНаМИ СОТ

Проведено 3 антидемпінгових розслідування, 1 спеціальне розслідування, 5 переглядів антидемпінгових заходів.                                         »
Щодо імпорту товарів в Україну застосовується 15 антидемпінгових та 2 спеціальні заходи;
припинено без застосування обмежувальних заходів до української продукції антидемпінгове розслідування щодо імпорту на  »
територію ЄС зварних труб та порожнистих профілів походженням з України (14.02.2013);
здійснювався захист інтересів українських товаровиробників на ринках країн Митного союзу, ЄС, США, Федеративної  »
Республіки Бразилія, Республіки Індія, Мексики, Аргентинської Республіки, Республіки Індонезія та Єгипту.

Захист інтересів 
українських 
товаровиробників на 
внутрішньому та зовнішніх 
ринках

Укладення угод про 
вільну торгівлю з 
перспективними 
торговельними 
партнерами України

Набула чинності Угода про вільну торгівлю між Україною та Чорногорією, положеннями  якої забезпечено покращений доступ  »
до ринків товарів та послуг країн, а також забезпечено вилучення з режиму вільної торгівлі найбільш чутливих для України груп 
товарів;
розпочато імплементацію Угоди про вільну торгівлю між Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі (Швейцарія,  »
Ліхтенштейн, Норвегія та Ісландія). Проведено засідання спільного комітету Україна – ЄАВТ;
продовжено двосторонні переговори щодо підготовки угод про вільну торгівлю з іноземними державами та інтеграційними  »
об’єднаннями, зокрема з Республікою Сербія, Канадою, Турецькою Республікою, Державою Ізраїль, Соціалістичною Республікою 
В’єтнам.

Реалізація економічних 
інтересів України в СОТ

Завершено двосторонні переговори з Єменом і підписано 26.09.2013 двосторонній протокол між Україною та Єменською  »
Республікою з доступу до ринку товарів Ємену у рамках його вступу до СОТ.
За результатами двосторонніх переговорів Українській стороні вдалося знизити середнє значення зв’язаних ставок ввізного 
мита Ємену по товарам, зазначеним у запиті України: відповідно по сільськогосподарським – на 13,2%; по промисловим - на 
13,9%; по товарам, що входять до секторальної ініціативи “Сталь” - на 16,3%.
продовжено переговори з країнами-кандидатами на вступ до СОТ: Боснією і Герцеговиною, Казахстаном. У ході переговорів  »
Україна покращує доступ до ринків товарів країн, що вступають до СОТ.

Проведено зустріч міністрів з економічних питань країн – членів ОЧЕС під час якої прийнято спільну декларацію.  “Положення  »
декларації орієнтовані на активізацію та поглиблення торговельно-економічного та інвестиційного співробітництва в 
Чорноморському регіоні”. Імплементація положень сприятиме створенню покращених умов для виходу національних 
товаровиробників на ринки країн – членів ОЧЕС та залученню інвестицій в економіку України.

Співробітництво з ЧБТР дало змогу залучити близько 60 тис. дол. США для кредитування проектів Банку в Україні, які 
спрямовані на підтримку фінансового сектору, розбудову мережі  газозаправних станцій, підвищення ефективності та 
надійності енергопостачання.

Співробітництво з 
Чорноморським банком 
торгівлі та розвитку та 
Організацією Чорноморського 
Економічного 
Співробітництва

РезУльтати Роботи У 2013 Році
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Проведено 19 засідань Спільних міжурядових комісій з питань співробітництва  та  21 бізнес-форум у їх рамках,  »
зокрема:

Українсько-Німецька група високого рівня з економічного співробітництва:   - досягнуто домовленості щодо 
продовження співпраці: у галузі енергетики (у т.ч. з питань модернізації газотранспортної системи України); у сферах 
енергоефективності та енергозбереження (у т.ч. реалізація проекту “Енергоефективне місто”, санація житлових будинків 
в Україні); 
Підкомісія з торговельно-економічного співробітництва Міжурядової комісії зі співробітництва між Україною та  -
Китайською Народною Республікою: розглянуті питання переходу від кредитного до інвестиційного співробітництва та 
започаткування низки спільних проектів у різних сферах співпраці. Розпочато роботу щодо участі України в китайському 
проекті відродження “Шовкового шляху”;
Українсько-Бразильська Комісія: -  обговорювались питання реалізації спільних проектів, зокрема «інсулінового проекту», 
спільного космічного проекту «Циклон-4 – Алькантара»;
Міжурядова Українсько-Індійська комісія: -  розглянуто питання щодо визнання Індією статусу ринкової економіки  України, 
призупинення  відчуження суден українського державного підприємства ДП “Чоразморшлях”, які експлуатувалися 
індійською компанією “Jaisu Shipping Co. Pvt. Ltd”;
Українсько-Турецька спільна міжурядова комісія:  - опрацьовувалося питання можливої участі України у реалізації проекту 
будівництва Трансанатолійського газопроводу, обговорено питання участі українських компаній у Програмі розвитку 
залізниць Турецької Республіки до 2023 року, а також можливості спільної розробки та виробництва літаків на базі 
новітніх технологій Державного підприємства  «Антонов».

Проведення Спільних 
міжурядових комісій

Реалізація державної 
політики з питань 
економічного 
і соціального 
співробітництва з ЄС

Започатковано неформальний діалог Україна – ЄС з питань ведення бізнесу: засідання проведено                                                           »
27 липня 2013 року (м. Київ);
у рамках Саміту Україна – Європейський Союз підписано Адміністративну домовленість між Міністерством економічного  »
розвитку і торгівлі України та Генеральним директоратом Європейської Комісії “Торгівля” (25 лютого 2013 року);
проведено 19 спеціалізованих семінарів у Дніпропетровській, Кіровоградській, Херсонській, Миколаївській,  »
Закарпатській, Чернівецькій, Черкаській, Запорізькій, Івано-Франківській, Тернопільській, Волинській, Чернігівській, 
Хмельницькій, Рівненській, Вінницькій, Житомирській областях, в Автономній Республіці Крим, а також в містах Київ, 
Севастополь (на виконання Плану заходів щодо публічного висвітлення основних параметрів та переваг майбутньої 
зони вільної торгівлі між Україною та ЄС).



ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО З ДЕРЖАВАМИ-ЧЛЕНАМИ СНД

Схвалено на засіданні Уряду:  »
Національний план дій заходів з реалізації другого етапу Стратегії економічного розвитку СНД до 2020 року (розпорядження  -
Кабінету Міністрів України від 13.05.2013 року № 294-р);
Програму співробітництва України з державами – членами Митного союзу Республіки Білорусь, Республіки Казахстан та  -
Російської Федерації на 2013-2020 роки” (проект розпорядження  Кабінету Міністрів України 15.01.2014);

відбулося: »
 2 засідання Ради глав урядів СНД (31.05.2013, м. Мінськ, 20.11.2013, м. Санкт-Петербург); -
 4 засідання Економічної ради СНД (15.03.2013, м. Москва, 18.06.2013, м. Москва, 20.09.2013, м. Москва, 13.12.2013, м.  Москва); -
засідання міжурядових комісій з питань торговельно-економічного співробітництва з Республіками Туркменістан, Казахстан,  -
Таджикистан, Білорусь, Грузією та Вірменією.         

започатковані переговори щодо підготовки проектів Протоколу про зниження та поетапне скасування експортних мит у торгівлі  »
держав-учасниць Договору про зону вільної торгівлі від 18.10.2011, Протоколу про правила та процедури регулювання державних 
закупівель, Угоди про вільну торгівлю послугами. 

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Співробітництво з 
СНД

Проведено десяте засідання Комітету з питань економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії  »
(15.10.2013 р. м. Калуга (Російська Федерація), за результатами якого підписано:

Дорожню карту реалізації Програми українсько-російського співробітництва у сфері дослідження і використання космічного  -
простору в мирних цілях на 2012 – 2016 роки,
Дорожню карту з врегулювання питань в інвестиційному, фінансовому і галузевому співробітництві України та Російської  -
Федерації,  
Меморандум про взаєморозуміння між Федеральним космічним агентством (Російська Федерація) і Державним космічним  -
агентством України стосовно співробітництва у використанні національних космічних засобів дистанційного зондування Землі 
цивільного призначення;

проведено шосте засідання Українсько-Російської міждержавної  комісії (17.12.2013, Москва), за результатами  якого підписано     »
12 міжнародних документів на міжурядовому та міжвідомчому рівні, зокрема:

План дій щодо врегулювання торговельних обмежень у двосторонній торгівлі між Україною та Російською Федерацією на                    -
2013-2014 роки (“Дорожня карта”).
Протокол між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про поставки товарів за виробничою кооперацією в  -
2014 році. 

Співробітництво з  
Російською Федерацією
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Стратегічне 
планування та 
розвиток договірно-
правової бази 
співробітництва з 
країнами-донорами 
та міжнародними 
організаціями

Збільшення обсягу 
залучених ресурсів 
міжнародних 
фінансових організацій 
(МФО) та міжнародної 
технічної допомоги 
(МТД) 

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про міжнародну технічну допомогу» (реєстр. № 3725 від  »
04.12.2013); 
схвалено Стратегію залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги і співробітництва з міжнародними  »
фінансовими організаціями на 2013 – 2016 роки (розпорядження  Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 697-р);
розпочато виконання Плану дій щодо поглиблення співробітництва між Україною та ОЕСР на 2013 - 2016 роки для набуття  »
Україною членства у пріоритетних для України робочих органах та комітетах ОЕСР; вирішено питання погашення заборгованості 
за участю України у Робочій групі з питань розвитку малого і середнього бізнесу ОЕСР за 2009 – 2012 роки;
удосконалено процедуру реєстрації, перереєстрації та моніторингу проектів (програм) міжнародної технічної допомоги,  »
здійснення нагляду з боку бенефіціара за цільовим використанням допомоги реціпієнтом;

Станом на січень 2014 року портфель проектів міжнародних фінансових організацій та Кредитної установи для відбудови 
(KfW) на стадіях підготовки та реалізації складається з 39 проектів на загальну суму 8,76 млрд. дол. США, з яких на стадії 
реалізації - 27 проектів на загальну суму 6,06 млрд. дол. США.

Укладено міжнародні договори з МФО для реалізації 2 проектів на суму позик понад 1 млрд. дол. США для підвищення рівня  »
безпеки енергоблоків атомних електростанцій, завершення будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську;
укладено 11 міжнародних договорів з країнами-донорами та ЄС для залучення допомоги, що буде спрямована на фінансування  »
пріоритетних проектів у сферах енергетики та ядерної безпеки, міграції, регіонального та місцевого розвитку, освіти, державного 
управління на загальну суму понад 220 млн. дол. США;
підписано 3 угоди з КНР про техніко-економічне співробітництво на загальну суму 170 млн. китайських юанів (27,2 млн. дол. США);  »
розпочато підготовку 7 масштабних спільних з МФО проектів на загальну суму позик 1,4 млрд. дол. США; »

Вжиті заходи дозволили: 
мобілізувати та збільшити ресурси МФО та донорів для фінансування нових проектів у реальному секторі економіки,                  -
а також соціально важливих проектів;
успішно завершити реалізацію 4 спільних з МФО проектів, що дозволило: провести  реформування системи соціального  -
захисту в усіх 752 місцевих управліннях праці та соціального захисту населення та впровадити модель надання соціальної 
допомоги за принципом «єдиного вікна»;
запровадити з 1 січня 2013 року систему електронного земельного кадастру на всій території України; провести  -
капітальний ремонт 341,9 км автомобільної дороги М-06 Київ-Чоп та будівництво 4-х транспортних розв’язок; 
запровадити короткострокові і середньострокові моделі прогнозування системи державної статистики, яка дозволить 
ефективно збирати, обробляти та розповсюджувати точні, своєчасні та надійні статистичні дані про економіку та 
соціальну ситуацію, необхідні Уряду.

поліпшено результативність спільних з МФО проектів; »
Довідково: Отримано рекордний за всі роки співпраці із Світовим банком показник вибірки за проектами, який в 2013 
фінансовому році (липень 2012 - червень 2013) склав 30,2 %  і став одним з кращих показників серед країн операцій Світового 
банку в регіоні Європи та Центральної Азії.
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Створення належних 
умов для розвитку 
підприємств 
промислового сектору 
економіки

Розробка програмних 
документів

Інституційне 
забезпечення

Визначено галузеві повноваження у сфері промислової політики Мінпромполітики (Указ Президента України                                       »
від 19.07.2013 № 389/2013) та Мінекономрозвитку (Указ Президента України від 18.10.2013 № 565/2013).

Схвалено Урядом: »
Концепцію  Загальнодержавної цільової економічної програми розвитку промисловості на період до 2020 року  -
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.07.2013 № 603-р);
Концепцію Державної цільової економічної програми розвитку легкового автомобілебудування  України на період до  -
2020 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.01.2014 № 25-р);
Концепцію  Державної  програми  дослідження  стану  Криворізького    залізорудного  басейну для запобігання  -
виникненню на його території катастрофи техногенного та природного характеру на   2013 - 2016 роки (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 №178-р).

Підписано 3 Меморандуми про порозуміння між Урядом та найбільшими промисловими підприємствами гірничо- »
металургійного комплексу:

Меморандум про порозуміння між Кабінетом Міністрів України та підприємствами ГМК; -
Меморандум про порозуміння між Кабінетом Міністрів України та електрометалургійними підприємствами на  -
2014 рік (ВАТ “Запорізький завод феросплавів”, ПАТ “Стаханівський завод феросплавів”, ВАТ «Нікопольський завод 
феросплавів», ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат»);
Меморандум про порозуміння між Кабінетом Міністрів України та ВАТ «Лукойл» щодо діяльності українських  -
підприємств групи «Лукойл» (ПрАТ «Лукор» і ТОВ «Карпатнафтохім»);

встановлено, що легкі та важкі дистиляти, скраплений газ, які використовуються як сировина для виробництва  »
етилену, що поставляються за виробничою кооперацією, звільняється від обкладення ввізним експортним митом, 
акцизним збором та іншими податками;
встановлені квоти на відвантаження, ввезення легких та важких дистилятів, нафтопродуктів для використання як  »
сировини для виробництва етилену (для ТОВ “Карпатнафтохім”); 
затверджено перелік із 24 підприємств,  для яких встановлені річні обсяги квот на ввезення та відвантаження бензолу  »
сирого кам’яновугільного та метанолу технічного (метилового спирту).



Формування та забезпечення реалізації державної цінової політики

РезУльтати Роботи У 2013 Році
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Державний 
контроль у сфері 
ціноутворення

Покращення стану 
ціноутворення на 
ринках товарів та 
послуг

Внесено зміни до Положення про Державну інспекцію України з контролю за цінами, в частині забезпечення виконання  »
Держцінінспекцією контрольно-наглядових функцій шляхом проведення у суб’єктів господарювання перевірок 
правильності формування, встановлення та застосування державних регульованих цін і тарифів (Указ Президента 
України від 17.04.2013 № 220);
затверджено критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності, пов’язаної  »
з продажем (реалізацією) товарів, щодо яких встановлено державне регулювання цін, і визначається періодичність 
здійснення планових заходів  державного нагляду (контролю) Держцінінспекцією (постанова Кабінету Міністрів України 
від 01.08.2013 № 533);
затверджено уніфіковану форму акту перевірки дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування  »
державних регульованих цін, розробленого Держцінінспекцією з метою визначення вичерпного переліку питань для 
здійснення планових заходів держаного нагляду (контролю) у сфері ціноутворення (наказ Мінекономрозвитку від 
14.08.2013 № 965);
визначено механізм надання висновків щодо економічно обґрунтованих планованих витрат під час формування цін  »
(тарифів) на товари, роботи і послуги, щодо яких запроваджено державне регулювання цін (наказ Мінекономрозвитку 
від 14.08.2013 № 967);
запроваджено проведення на постійній основі моніторингу споживчих цін на соціально значущі товари, у розрізі  »
регіонів.

Розроблено План-графік з реалізації цінової та тарифної політики на 2013 рік, який передбачає забезпечення недопущення  »
підвищення цін і тарифів та дотримання прогнозованого рівня інфляції  (схвалено Кабінетом Міністрів України та надіслано 
заінтересованим центральним органом виконавчої влади для врахування в подальшій роботі);
удосконалено державне регулювання тарифів у сфері надання житлово-комунальних послуг (постанова Кабінету  »
Міністрів України від 06.02.2013 № 81);
реалізується запроваджений порядок погодження з Мінекономрозвитку та Мінінфраструктури розрахунків тарифів на  »
перевезення пасажирів у метрополітені, трамваї і тролейбусі за місяць до прийняття рішення щодо їх введення в дію;
взято участь у підготовці порядку формування тарифів на послуги міського електричного транспорту, який передбачатиме  »
включення до тарифу на послуги міського електричного транспорту інвестиційної складової, що дасть змогу оновлювати 
рухомий склад за 15 років.



ЗабеЗпечення реаліЗації  державної економічної політики у сфері оборони та 
беЗпеки (в межах своїх повноважень)

РезУльтати Роботи У 2013 Році

22

Реалізація державної 
економічної 
політики у сфері 
оборони та безпеки, 
розвиток оборонно-
промислового 
комплексу

Військово-технічне 
співробітництво

Розроблено та подано на розгляд до Верховної Ради України проекти законів України: »
“Про створення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки” (реєстр. № 2420а від 25.06.2013); -
“Про військово-технічне співробітництво з іноземними державами” (реєстр. № 2401а від 21.06.2013); -
“Про внесення змін до Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” (реєстр. № 2382а від 20.06.2013); -
“Про внесення змін до статті 6 Закону України “Про Державне оборонне замовлення” (реєстр. № 2586а від 12.07.2013); -

за поданням Мінекономрозвитку Кабінетом Міністрів України прийнято: »
постанову Кабінету Міністрів України щодо затвердження Протоколу про внесення змін до Угоди між Урядом України  -
та Урядом Російської Федерації про співробітництво у сфері розробки, виробництва, поставок і експлуатації авіаційної 
техніки від 20 серпня 1997 року в частині розширення напрямків співробітництва (від 23.01.2013 № 28);
постанову Кабінету Міністрів України “Про державне оборонне замовлення на 2013 рік” (від 20.03.2013 № 182-1); -
постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку розроблення, освоєння та випуску нових видів продукції  -
оборонного призначення, а також припинення випуску існуючих видів такої продукції” (від 20.02.2013 № 120);
постанову Кабінету Міністрів України  “Про затвердження Порядку компенсації вартості послуг і розміру фактичних  -
(понесених) витрат суб’єкту господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучаються для вивезення 
населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових дій, та внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України” (від 14.08.2013 № 581);
розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації  -
про реалізацію та заходи державної підтримки відновлення серійного виробництва літаків Ан-124 з двигунами Д-18Т та їх 
модифікаціями” (від 11.12.2013 № 973-р);
23 розпорядження Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів резервного фонду державного бюджету на ліквідацію  -
наслідків надзвичайних ситуацій.

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про військово-технічне співробітництво з іноземними  »
державами” (реєстр. № 2401а від 21.06.13);
розроблено проект Указу Президента України “Про Стратегію військово-технічного співробітництва України”. »



Формування державної політики з питань державного експортного контролю

РезУльтати Роботи У 2013 Році

Державне регулювання

Міжнародне 
співробітництво

Підписано План спільних дій Програми з експортного контролю та безпеки кордонів та Міністерства економічного розвитку     »
і торгівлі України щодо реалізації Проекту “Надання технічної допомоги з метою посилення системи експортного контролю 
України та протидії розповсюдженню зброї масового ураження”;
підписано Протокол про наміри між Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Шведським агентством  »
радіаційної безпеки щодо вдосконалення системи експортного контролю України та забезпечення її наближення до 
відповідних стандартів Європейського Союзу;
проведено міжнародний семінар з питань запровадження найкращого досвіду співробітництва між представниками  »
промисловості та органів державної влади з метою удосконалення контролю над відповідністю експортним вимогам.

Внесено зміни до переліку суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, яким надаються повноваження на експорт  »
товарів військового призначення власного виробництва та імпорт товарів військового призначення для використання їх 
у власному виробництві (постанова Кабінету Міністрів України від 06.02.2013 № 93);
затверджено наказами Мінекономрозвитку: »

Порядок розгляду справ про порушення юридичними особами вимог законодавства в галузі державного експортного  -
контролю (від 16.12.2013 № 1490);
Порядок оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в галузі державного експортного контролю (від  -
27.01.2014 № 74);

суб’єктам господарювання видано 39 ліцензій на право провадження господарської діяльності з розроблення,  »
виготовлення, реалізації, ремонту, модернізації та утилізації озброєння, військової техніки, військової зброї і боєприпасів 
до неї. Переоформлено 8 ліцензій та 1 анульована.

23



РезУльтати Роботи У 2013 Році

24 Формування державної політики з питань еФективного використання паливно-
енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та 
альтернативних видів палива

Внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про ефективне використання паливно- »
енергетичних ресурсів” (реєстр. № 3071 від 12.08.2013);
затверджено розмір плати за проведення державної експертизи з енергозбереження (постанова Кабінету Міністрів  »
України від 06.03.2013 №230);
затверджено Методику складання прогнозного енергетичного балансу (наказ Мінекономрозвитку від 20.06.2013                  »
№ 700); 
затверджено План заходів щодо реалізації регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності, який  »
передбачає  перегляд та актуалізацію розроблених регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності 
в частині доповнення їх заходами, спрямованими на стимулювання населення до енергоощадних заходів, та 
здійснення моніторингу оновлених регіональних і місцевих програм (розпорядження Кабінету Міністрів від 24.07.2013 
№ 669-р);
затверджено граничний рівень регуляторної норми доходу у сфері передачі електричної енергії місцевими  »
(локальними) електричними мережами та у сфері постачання електричної енергії за регульованим тарифом (наказ 
Мінекономрозвитку від 31.05.2013 № 538, зареєстровано в Мін’юсті 10.06.2013 за № 921/23453);
затверджено граничний  рівень регуляторної норми доходу суб`єктів, що здійснюють транспортування теплової  »
енергії, централізоване водопостачання та водовідведення (наказ Мінекономрозвитку від 20.09.2013 № 1117).

Розвиток паливно-
енергетичного 
комплексу

Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку видачі, використання та  »
припинення дії гарантії походження електричної енергії для суб’єктів господарської діяльності, що виробляють 
електричну енергію з альтернативних джерел енергії” (схвалено  Кабінетом Міністрів України 24.07.2013);
затверджено плани заходів з імплементації Директиви 2001/77/ЕС щодо впровадження на внутрішньому ринку  »
електроенергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії, і Директиви 2003/30/ЕС щодо впровадження використання 
біопалива чи інших видів палива з відновлюваних джерел енергії для транспорту (розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 19.06.2013 № 429);
удосконалено Порядок проведення кваліфікації когенераційної установки (наказ Мінекономрозвитку від 12.06.2013  »
№ 627 (зареєстрований в Мін’юсті 20.06.2013 за № 1042/23574).

Розвиток 
альтернативних  
джерел енергії



Виконання ДержаВної програми актиВізації розВитку економіки

РезУльтати Роботи У 2013 Році

В рамках реалізації Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки Урядом прийняті рішення щодо  »
реалізації 11 інвестиційних проектів (на загальну суму близько 5,5 млрд.грн.):

будівництва першої черги Дністровської ГАЕС у складі трьох агрегатів (постанова Кабінету Міністрів України від  -
17.07.2013 № 521);
оновлення рухомого складу автобусного і тролейбусного парків у м. Вінниці (постанова Кабінету Міністрів України                                            -
від 17.07.2013 № 596);
будівництва вул. Келецької та трамвайної лінії від вул. Квятека до автовокзалу “Західний” в м. Вінниці (постанова  -
Кабінету Міністрів України від 17.07.2013 № 733);
спорудження дільниці Куренівсько-Червоноармійської лінії метрополітену від станції “Виставковий центр” до Одеської  -
площі у Голосіївському районі м. Києва (постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 728);
будівництва сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні “Охматдит”                            -
по вул. Чорновола 28/1 у Шевченківському районі м. Києва (постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2013                         
№ 737);
будівництва ділянки автомобільної дороги з розв’язкою на Криворізькому шосе та примиканням до автомобільної  -
дороги Київ – Луганськ – Ізварине, м. Дніпропетровськ (постанова Кабінету Міністрів України від 13.11.2013 № 829);
будівництва шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна — вул. Залаегерсег у м. Херсоні (постанова Кабінету Міністрів  -
України від 21.11.2013 № 851);
оновлення рухомого складу тролейбусного парку в м. Чернігів (постанова Кабінету Міністрів України  від 11.12.2013 р.                   -
№ 907);
оновлення рухомого складу тролейбусного парку Хмельницького комунального підприємства “Електротранс”  -
(постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.2013 р. № 908);
реалізація II етапу Національного проекту “Відкритий світ” (постанова Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 р.                    -
№ 913);
реконструкція, будівництво аеродромного комплексу комунального підприємства “Міжнародний аеропорт Одеса”  -
(постанова Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 р. № 930).

Реалізація інвестиційних 
проектів в рамках 
виконання Державної 
програми

Урядом було введено новий механізм державної підтримки процесів модернізації базових галузей – фінансування  »
проектів соціально-економічного розвитку за рахунок державних гарантій. 
створено Фінансово-кредитну раду з відбору проектів та визначені умови надання в 2013 році державних гарантій  »
для забезпечення виконання боргових зобов’язань для реалізації інвестиційних, інноваційних, інфраструктурних та 
інших проектів, які мають стратегічне значення та реалізація яких сприятиме розвитку економіки.

Державна гарантія дозволяє знизити ставку по кредиту за рахунок того, що банк може формувати значно менший обсяг 
резервів під такий кредит, так як для нього гарантом виступає держава.

Інституційне 
забезпечення виконання 
Державної програми
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